

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКИЙ
РАБОЧИЙ

от 1.9. ИЮН 1958г.

г. Горький

Газета №

Гастрольное лето**ЗАЛ****ПЕРЕПОЛНЕН**

Театр оперы и балета имени А. С. Пушкина гастрольюет в Вологде.

Трудящиеся этого города тепло встретили горьковчан. За последние двадцать лет здесь не выступал ни один оперный театр, кроме горьковского. А горьковский тоже был только три раза. Поэтому каждый приезд становился большим событием культурной жизни этого крупного промышленного центра. И на этот раз большинство билетов на весь период гастролей разошлось до начала их. Первые пятнадцать спектаклей дали аншлаги. Их посмотрели более 12 тысяч зрителей.

Наш театр привез с собою 14 спектаклей. Среди них такие, как «Князь Игорь», «Кармен», «Риголетто», «Бахчисарайский фонтан», «Лебединое озеро», «Спящая красавица» и другие. Спектакли «Аида» и «Иоланта» впервые идут в Вологде.

В городе нет помещения, приспособленного для оперного театра. Приходится играть в трудных условиях драматического. Мала оркестровая яма, плохо со светом, но, несмотря на это, спектакли идут с неизменным успехом.

Многие солисты оперы и балета произвели большое впечатление на вологжан. Но особенным успехом пользуется солистка балета Татьяна Карпова. Когда-то, в 1961 году, когда горьковская опера впервые приехала в Вологду, она была воспитанницей балетной студии Вологодского Дворца культуры железнодорожников. Руководство театра оценило талантливую студийку и посоветовало ей учиться. Т. Карпова закончила Пермскую студию и пожелала работать в Горьком. Теперь она приехала в родной город в качестве исполнительницы ряда центральных балетных партий. Естественно, что она пользуется особой любовью.

Гастроли театра продлятся до 29 июня.

Обо всем этом нам сообщил по телефону директор театра оперы и балета имени А. С. Пушкина, заслуженный деятель искусств РСФСР П. М. Резников.